

Δεν το βάζουν κάτω οι Αυστραλοί, με επινοητικότητα μετριάζουν τις συνέπειες από τις πλημμύρες

Αποκομμένοι από τις πλημμύρες, με κατεστραμμένους δρόμους και κατολισθήσεις, οι κάτοικοι της πόλης Main Arm στη βόρεια ΝΝΟ κοντά στο Mullumbimby επινόσαν ένα καινοτόμο σύστημα για να εξασφαλίσουν την πρόσβαση της κοινότητάς τους σε προμήθειες. Μια οικογένεια έστησε ένα σύστημα με σκοινιά και τροχαλίες που περνά πάνω από τον κατεστραμμένο δρόμο, ώστε να μπορεί να παραδώσει τρόφιμα, καύσι-

Η πόλη των περίπου 500 κατοίκων δεν έχει επί του παρόντος πρόσβαση στον κεντρικό δρόμο

μα και άλλα απαραίτητα σε όσους είναι πιθανό να παραμείνουν απομονωμένοι για κάποιο χρονικό διάστημα. Η πόλη των περίπου 500 κατοίκων δεν έχει επί του παρόντος πρόσβαση στον κεντρικό δρόμο και τα μέλη της κοινότητας συσπειρώνονται για να εξασφαλίσουν πως όλοι θα έχουν ό,τι χρειάζονται μέχρι να αποκατασταθεί η ζημιά. Ο Amoss Marles, 10 ετών, του οποίου η οικογένεια δημιούργησε το σύστημα με τις τροχαλίες, είπε ότι μπορεί να πε-

ράσουν πολλοί μήνες μέχρι το σπίτι του να γίνει πάλι λειτουργικό. Η κάτοικος Catriona Wallace είπε ότι στη μικρή πόλη δεν έχει δοθεί προτεραιότητα από τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, οι οποίες είχαν ήδη ανεπαρκείς πόρους και είχαν κατακλυστεί από την κλίμακα και τον αντίκτυπο των πλημμυρών στην περιοχή των Βόρειων Ποταμών. «Δεν έχουμε ξαναδεί κάτι τέτοιο... εδώ και 29 χρόνια» είπε.

Ανθεκτική η οικονομία, αλλά οι πλημμύρες και το ουκρανικό θα έχουν αντίκτυπο

Σύμφωνα με τον Θησαυροφύλακα Josh Frydenberg, οι πιο πρόσφατοι υπολογισμοί δείχνουν την τεράστια ανθεκτικότητα της αυστραλιανής οικονομίας, ωστόσο προειδοποίησε ότι οι πλημμύρες στην ανατολική ακτή και η σύγκρουση στην Ουκρανία θα έχουν αντίκτυπο.

Η οικονομία αναπτύχθηκε κατά 3,4% το τρίμηνο του Δεκεμβρίου, κάτι που δείχνει μια απότομη ανάκαμψη από τη συρρίκνωση του 1,9% το τρίμηνο του Σεπτεμβρίου, που οφειλόταν στα λοκντάουν λόγω της μετάλλαξης Δέλτα.

«Παρά τις αβεβαιότητες στις παγκόσμιες προοπτικές και τις συνεχιζόμενες επιπτώσεις της πανδημίας, η αυστραλιανή οικονομία βρίσκεται σε πολύ ισχυρή θέση» είπε ο κ. Frydenberg σε δημοσιογράφους στην Καμπέρα την Τετάρτη, ωστόσο πρόσθεσε ότι οι πλημμύρες στην Αυστραλία και ο πόλεμος στην Ουκρανία θα έχουν αντίκτυπο στην οικονομία.

Ο κ. Frydenberg είπε ότι θα υπάρξουν προγράμματα και επιδόματα στήριξης λόγω των πλημμυρών στο Κουίνσλαντ και στη ΝΝΟ, ενώ οι εντάσεις στην ανατολική Ευρώπη οδήγησαν σε άνοδο των παγκόσμιων τιμών του πετρελαίου, με αποτέλεσμα να αυξηθεί η τιμή της βενζίνης στην Αυστραλία.

«Αλλά οι σημερινοί αριθμοί υπογραμμίζουν τη συνολική ανθεκτικότητα της οικονομίας μας και την ικανότητά μας να αντέχουμε αυτούς τους κραδασμούς» είπε ο Θησαυροφύλακας.

Σύμφωνα με την Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία (ABS), το τρίμηνο Δεκεμβρίου σημειώθηκε ανάπτυξη λόγω της εγχώριας ζήτησης, με υψηλά επίπεδα δαπανών των νοικοκυριών, ιδιαίτερα στις πολιτείες που βγήκαν από τα λοκντάουν.

Οι δαπάνες των νοικοκυριών στη ΝΝΟ, τη Βικτώρια και την Καμπέρα αυξήθηκαν κατά 9,6%, ενώ στην υπόλοιπη Αυστραλία αυξήθηκαν κατά 1,6%.

• Η αλλαγή ξεκινά με
• τη δική σας ιστορία.

Τώρα είναι η ώρα να μοιραστείτε τη δική σας ιστορία με τη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία - Disability Royal Commission.

Θέλουμε τα άτομα με αναπηρία, οι οικογένειές τους, τα δίκτυα υποστήριξης και η κοινότητα, να μοιραστούν τις εμπειρίες βίας, κακοποίησης, παραμέλησης και εκμετάλλευσής τους.

Μιλώντας μας για τις εμπειρίες σας θα βοηθήσετε ώστε να υπάρξει αλλαγή στο μέλλον. Ό,τι μοιραστείτε εμπιστευτικά θα προστατευθεί και θα παραμείνει απόρρητο.

Κάντε εγγραφή για μια εμπιστευτική συνεδρία πριν τις 30 Ιουνίου 2022. Οι υποβολές κλείνουν στις 31 Δεκεμβρίου 2022.

Υπάρχουν διάφοροι τρόποι υποβολής:



Ηλεκτρονική Διεύθυνση DRCenquiries@royalcommission.gov.au



Τηλέφωνο **1800 517 199** (9:00 π.μ. έως 5:00 μ.μ. Κανονική Ώρα Ανατολικής Αυστραλίας, Δευτέρα με Παρασκευή, εκτός των ημερών εθνικής αργίας)



Υποβάλετε γραπτώς, ηχογραφημένα ή με βίντεο στην ιστοσελίδα disability.royalcommission.gov.au

Εάν θέλετε να μοιραστείτε την ιστορία σας στη δική σας γλώσσα, όπως και σε μια γλώσσα των Πρώτων Εθνών, θα διατεθούν διερμηνείς και μεταφραστές.

Εάν είστε Κωφός ή βαρήκοος, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Εθνική Υπηρεσία Αναμετάδοσης, ή να στείλετε μήνυμα στο κινητό **0459 906 629** για να κανονίσετε διερμηνέα αυστραλιανής νοηματικής γλώσσας (Auslan).

Διατίθενται υπηρεσίες συμβουλευτικής και υποστήριξης για να σας βοηθήσουν.

Η αλλαγή ξεκινά με τη δική σας ιστορία.

1800 517 199
disability.royalcommission.gov.au



Royal Commission

για τη βία, την κακοποίηση, την παραμέληση και την εκμετάλλευση των ατόμων με αναπηρία